

Президент компании «Арман» Серикбай Бисекеев стал Почётным профессором Политеха



5 сентября в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялась торжественная церемония вручения диплома и мантии Почётного профессора СПбПУ президенту международной компании «Арман Холдинг» Серикбаю Бисекееву. Присвоение этого звания является высшей формой признания заслуг в учебной и научной деятельности.



Серикбай Жолдыбаевич известен как талантливый технологический предприниматель, основатель и глава холдинга, который является производителем и поставщиком интеграционных решений в области энергетики и телекоммуникаций, имеет свои представительства и производства в России, Казахстане, Сингапуре, Индии, Алжире, Объединенных Арабских Эмиратах, на Кипре.

В 2009 году Серикбай Жолдыбаевич основал компанию Synergy Astana, которая специализируется в области энергетики и имеет представительства в России, Казахстане, Узбекистане и Беларуси. В 2012 году было создано совместное предприятие с General Electric в Казахстане. В 2018 году Бисекеев основал компанию R:ED Robotics Education по производству детских образовательных программируемых наборов по робототехнике. В 2013 году его пригласили стать вице-президентом по вопросам сотрудничества со странами Юго-Восточной Азии от Ассоциации «Евразийский экономический клуб учёных». Является членом федерации бизнеса Сингапура.

Серикбай Бисекеев — успешный бизнесмен, топ-менеджер, ментор, автор книги о личной истории успеха «Сделай Себя Сам». Активно занимается поддержкой предпринимательства, проводит мастер-классы, читает лекции для студентов и школьников.

За всем этим — особый талант, умение сохранять верность выбранному пути. Получив высшее образование на родине, Серикбай Бисекеев окончил специальную программу для предпринимателей в Стокгольмской школе бизнеса, отучился в Лондонском международном институте независимых директоров. Полученные знания позволили реализовывать смелые бизнес-идеи на новых рынках и в новых экономических нишах: от GSM-телефонии до промышленной ветрогенерации и системной интеграции.

Серикбай Жолдыбаевич — политехник, выпускник энергомашиностроительного факультета нашего университета, инженер-механик. И его верность своему пути — это ещё и верность альма-матер, многолетнее плодотворное взаимодействие с Политехом.

В частности, во главе «Арман Холдинга» Серикбай Бисекеев совместно с Институтом энергетики СПбПУ создают инновационную лабораторию энергетических машин малой мощности в энергомашиностроении для занятий бакалавров и магистров направления «Энергетическое машиностроение» по профилю «Турбины и авиационные двигатели», «Газотурбинные агрегаты газоперекачивающих станций», «Паровые и газовые турбины». Также планируется создание программ ДПО и обучение аспирантов.



В рамках деятельности новой лаборатории Серикбай Жолдыбаевич инициировал совместный с Институтом энергетики проект «Разработка технологий по усовершенствованию турбогенераторных установок малой мощности в целях формирования инновационного оборудования энергетической отрасли для внедрения в производство автономных систем генерации электроэнергии и тепла». Задача проекта — апробация разработанного и усовершенствованного оборудования сотрудниками «Арман Энерго» с учётом возможности импортозамещения.



Уже не один год С. Ж. Бисекеев жертвует средства в Эндаумент-фонд СПбПУ, учредил стипендию в институте, выпускником которого является. Эта поддержка имеет огромное значение для развития университета, науки и промышленности, а также для подготовки инженеров нового поколения.

В январе Серикбаю Жолдыбаевичу вручили [REDACTED] — высшую награду Политеха, в апреле — [REDACTED] за плодотворное сотрудничество с СПбПУ и содействие развитию Фонда целевого капитала.

Уважаемый Андрей Иванович, уважаемые члены Учёного совета, для меня большая честь оказаться в ваших рядах. Когда я прохожу по коридору Политеха, то вижу уважаемых учёных. Находиться в этом сообществе я даже не мечтал. Большое спасибо вам за доверие, — поблагодарил Серикбай Бисекеев.

Своё выступление Серикбай Жолдыбаевич посвятил деятельности международной компании «Арман Холдинг», сотрудники которой являются в том числе выпускниками Политеха, рассказал о научно-исследовательской работе совместно с СПбПУ и представил проекты, направленные на подготовку будущих инженеров.

Материал подготовлен Медиа службой СПбПУ